
Работна  средба  на
претставници  на  СОНК  со
градоначалникот и директорите
на  основните  училишта  во
општина Чашка
Во духот на коректниот социјален дијалог и партнерство помеѓу
СОНК и локалните самоуправи на национално ниво, во општина 
Чашка остварена е работна средба на која претставниците на
СОНК, градоначалникот и директорите на основните училишта во
општина  Чашка  дискутираа  за  актуелни  прашања  што  се  од
заеднички интерес.

Отворени се прашањата поврзани со превозот на вработените кои
патуваат од градот Велес до населените места во општината каде
се  основните  училишта,  статусот  на  училиштето  во  село
Богомила,  работното  време  на  вработените  во  училиштата,
трансформации на работни договори, почитување на Колективниот
договор за основно образование во целост итн. Взаемно  беше
уверувањето  дека  партнерскиот  однос  треба  да  се  негува  и
подобрува, со цел заеднички надминување на сите тековни и идни
проблеми.

ОДДРЖАНА  РАБОТНА  СРЕДБА  СО
МИНИСТЕРОТ  ЗА  ТРУД  И
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СОЦИЈАЛАНА ПОЛИТИКА

ДОНЕСЕН Е ЗАКЛУЧОК НА ЧЛЕНОВИТЕ НА СОНК
ОД ДЕТСКИТЕ ГРАДИНКИ
Највисокото  раководство  на  Самостојниот  синдикат  за
образование, наука и култура на Република Македонија – СОНК,
претседателот  Јаким  Неделков  и  генералниот  секретар  Весна
Неделковска на 23-08-2017 година во Министерството за труд и
социјална  политика  –  МТСП,  остварија  работна  средба  со
министерот за труд и социјалана политика г-ѓа Мила Царовска.

Од  страна  на  раководството  на  СОНК  беа  отворени  повеќе
актуелни прашања и проблеми во дејноста детска заштита  и тоа
:  условите  за  работа  со  зголемениот  број  на  деца  во
градинките; транформација на работни места за вработените кои
во меѓувреме се стекнале со повисок степен на образование;
недостиг  на  постоечки  кадар  за  нормално  функционирање  на
градинките; имплементација на коефициентите по работно место
на веќе потпишаниот Колективен договор и секако за мерката на
Владата на Р.М. за воведување на двосменско работење во оваа
дејност.

Министерот за труд и социјална политика, г-ѓа Мила Царовска
рече дека Министерството во соработка со локалните самоуправи
во Република Македонија, работи во насока на подобрување на
генералната состојба на опфатот на деца во градинки, како и на
подобрување  на  состојбата  со  вработениот  кадар,  дека  ќе
продолжи  усогласувањето  на  коефициентите  на  плати  за
вработените во детските градинки,  по заедничката извршена
анализа со СОНК, за бројот на вработени на кои треба да им се
изврши трансформација на работното место, ќе се бара законско
решение за надминување на овој проблем и дека мерката  на
Владата за воведување на двосненско работење во градинките е
заради тоа што институциите ќе отпочнат со двосменско работно
време со што се наметнува и потребата да се обезбедат услови
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за родителите кои што ќе работат во две смени да има кој да ги
згрижува нивните деца.

Истиот ден, раководството на СОНК оддржа работна средба и со
сите претседателите на синдикалните организации на СОНК од
 детските  градинки,  на  која  што  присуствуваа  и  овластени
преставници   од  Министерот,  Мирјанка  Алексовска  и  Верица
Арсовска.

На  работната  средба,  од  страна  на  преставниците  на
синдикалните организации на СОНК, беа отворени сите прашања и
проблеми со кои се соочуваат вработените во оваа дејност.

Заеднички Заклучок од страна на сите присутни, по однос на
донесената  мерка  на  Владата  на  Република  Македонија,  која
треба да се спроведе преку Министерството за труд и социјална
политика (МТСП) и од 1 септември градинките да работат во две
смени е избрзана одлука, без сооветни подлабоки анализи како
тоа  да  се  изведе,  од  причини  што  временскиот  рок  за
реализација е многу краток, анкетирани се многу мал број на
родители ( во период на годишни одмори), немање соодветни
просторни  услови  и  капацитети,  немање  доволен  кадар  за  и
досегашниот број на деца во групите и др. реални проблеми, со
кои би се соочиле сите засегнати страни.



НОВИОТ  ПРЕТСЕДАТЕЛ  НА
РЕГИОНАЛНИОТ ОДБОР НА СОНК –
СТРУГА ЈА ОДРЖА СВОЈАТА ПРВА
СЕДНИЦА
Регионалниот  одбор  на  СОНК  –  Струга  ги  информира  своите
членови дека на ден 31.01.2022 година (понеделник) ја одржа
својата прва работна седница, на која беше конституиран и
Регионалниот одбор.

На дневен ред на седницата беа отворени повеќе прашања, на кои
главен акцент беше ставен на незадоволството на членовите на
Регионалниот  одбор  во  однос  на  ниските  плати  во  детските
градинки,  основното  и  средното  образование,  науката  и
културата.  Понатаму,  спречување  на  хаосот  во  врска  со
неусогласеноста на минималната плата со колективните договори
и  продолжување  на  процесот  за  нивно  потпишување,  како  и
исплата на трошоци за превоз до и од работното место.

На крајот од седницата, Регионалниот одбор донесе заклучок за
идните  чекори  кои  треба  да  се  преземат,  како  што  се
реформирање  на  организацијата,  спречување  на  губење  на
членството, решавање на проблемите на сите нивоа, подигнување
на  правата  на  работниците,  работа  во  безбедна  и  здрава
средина, а пред се продолжување на социјалниот дијалог со
социјалните партнери.
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СОВЕТОТ  НА  СОНК  ДОНЕСЕ  И
ЕДНОГЛАСНО  ГИ  УСВОИ
ЗАКЛУЧОЦИТЕ

14-ТА РЕДОВНА СЕДНИЦА НА СОВЕТ НА СОНК

Советот на СОНК, во полн состав, на 26-10-2018 година ја одржа
својата  14-та  редовна  седница,  на  која  на  дневен  ред  беа
повеќе  актуелни  состојби  од  работењето  на  СОНК,  а  во
надлежност  на  највисокиот  орган  на  СОНК.

На  седницата  главен  акцент  беше  ставено  прашањето  на
продолжувањето на социјалниот дијалог , по одржаните средби со
министрите  во  дејностите  што  ги  застапува  СОНК,  а  по
неизбежниот  прекин  на  истиот,  во  период  на  пред  и  по
одржувањето  на  референдумот  во  Р.Македонија.  По  опширната
дискусија, Советот на СОНК донесе заеднички став дека треба да
се донесат Заклучоци, кои ќе се испратат до сите  министри, за
продолжување на преговорите и изнаоѓање на заеднички решенија
по  однос  на  отворените  прашања  во  сите  дејности  што  ги
застапува  СОНК,  а  во  надлежност  на  СОНК,  МОН,  МТСП  и
Министерството  за  култура,  што  би  значело,  во  дејноста
детската заштита, основното, средното и високото образование,
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науката и во културата.

Советот на СОНК, по однос на ова прашање, едногласно ги донесе
следните Заклучоци.

Регионалниот  одбор  на  СОНК-
Кавадарци  со  порака  „Силата
на  синдикатот  е  во
синдикалното единство“
На 03.02.2022 година се одржа првата конститутивна седница на
Регионалниот одбор на СОНК – Кавадарци, која беше водена од
новиот претседател, Милан Колев.

Покрај формирањето на новото раководство на Регионалниот одбор
на СОНК – Кавадарци, на седницата беше избрана и тричлена
комисија на Надзорниот одбор и нивни заменици, како и член на
Синдикалниот фонд. На состанокот, на кој присуствуваа сите 26
старо/ново избрани претседатели на синдикални организации, беа
искажани проблеми и беа отворени прашања од дејностите што ги
застапува СОНК. Главен акцент беше ставен на зголемување на
платите  и  усогласување  на  истите  со  минимална  плата  на
национално ниво.

На состанокот присуствуваше и претседателот на СОНК, Јаким
Неделков, кој даде безрезервна поддршка за сите активности кои
се  планирани  на  ниво  на  Регионалниот  одбор  на  СОНК  –
Кавадарци, но и насоки за подигнување на синдикалната свест и
синдикалното единство на  членството.

За Регионалниот одбор, периодот што следи ќе биде период на
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многу промени, активности, семинари, едукативни работилници,
како и соработка со институции на локално ниво, па од тие
причини,  претседателот  на  Регионалниот  одбор  на  СОНК  –
Кавадарци  побара  од  членовите  поддршка  за  реализирање  на
планираните програмски активности.

ОДРЖАНА РАБОТНА СРЕДБА ПОМЕЃУ
РАКОВОДСТВОТО  НА  СОНК  И
МИНИСТЕРКАТА  ЗА  ТРУД  И
СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА
Како што веќе беше најавено, во текот на денешниот ден се
одржа  работна  средба  помеѓу  раководството  на  СОНК  и
министерката за труд и социјална политика, на која што беа
присутни над 50 претседатели на синдикални организации на СОНК
од градинките.

Работната средба се одржа во конструктивна атмосфера, на која
што се расправаше за прашања кои и СОНК и МТСП сметаат дека
што поскоро треба да се затворат како реален проблем.

https://sonk.org.mk/%d0%be%d0%b4%d1%80%d0%b6%d0%b0%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%b1%d0%b0-%d0%bf%d0%be%d0%bc%d0%b5%d1%93%d1%83-%d1%80%d0%b0%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%be/
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https://sonk.org.mk/%d0%be%d0%b4%d1%80%d0%b6%d0%b0%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%b1%d0%b0-%d0%bf%d0%be%d0%bc%d0%b5%d1%93%d1%83-%d1%80%d0%b0%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%be/
https://sonk.org.mk/%d0%be%d0%b4%d1%80%d0%b6%d0%b0%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%b1%d0%b0-%d0%bf%d0%be%d0%bc%d0%b5%d1%93%d1%83-%d1%80%d0%b0%d0%ba%d0%be%d0%b2%d0%be/


На  исцрпната  расправа  се  дојде  до  констатација  дека  во
периодот што следи МТСП и СОНК ќе работат на усогласување на
ставовите во однос на отворените прашања и дека ќе излезат со
заедничка  информација  во  врска  со  новиот  предлог-Закон  за
детска заштита како и со нацрт-текст на Колективниот договор
за оваа дејност, усогласен со новиот закон за детска заштита.
Нашето очекување е дека со соодветните законски измени ќе се
дојде до системско решение со што вработените во детската
заштита трајно ќе имаат можност за кариерен развој, утврдување
на  критериумите  за  напредување  во  кариерата,  систем  на
наградување на трудот на вработените и други прашања кои што
ќе се доуредат со Колективниот договор.

Исто така, на работната средба беа отворени повеќе прашања во
надлежност  на  СОНК  и  МТСП,  а  во  врска  со  подобрување  на
условите за работа, намалување на административните обврски на
негователите и воспитувачите, просторните капацитети и друго.

СИНДИКАЛНИТЕ  ПРЕТСТАВНИЦИ  ОД
РЕГИОНАЛНИТЕ ОДБОРИ НА ТЕТОВО
И  ГОСТИВАР  ПРИСУСТВУВАА  НА
ЕДУКАТИВНА  РАБОТИЛНИЦА  ЗА
БЕЗБЕДНОСТ  И  ЗДРАВЈЕ  ПРИ
РАБОТА
На  ден  23.02.2023  година,  Самостојниот  синдикат  за
образование, наука и култура на Република Македонија – СОНК и
Македонското  здружение  за  заштита  при  работа  –  МЗЗПР
реализираа  уште  една  работилница  во  рамките  на  проектот

https://sonk.org.mk/%d1%81%d0%b8%d0%bd%d0%b4%d0%b8%d0%ba%d0%b0%d0%bb%d0%bd%d0%b8%d1%82%d0%b5-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d1%82%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d1%86%d0%b8-%d0%be%d0%b4-%d1%80%d0%b5%d0%b3%d0%b8%d0%be%d0%bd/
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“Безбедност и здравје при работа во дејностите на образование
и наука”, на која присуствуваа синдикални претставници на СОНК
од Регионалните одбори на Тетово и Гостивар.

Целта на работилницата беше да се увиди нивото на владеење и
да се прошири знаењето од областа на безбедноста и здравјето
при работа на синдикалните претставници.

На работилницата беше опфатен теоретски и практичен дел во
однос на позиција работодавач – работник, како и во однос на
професионални заболувања со кои се соочуваат вработените во
сите дејности што ги застапува СОНК.

Во интерактивниот дел, присутните членови на СОНК поставуваа
прашања, разменуваа информации за правата на работниците во
делот на БЗР и добиваа соодветни одговори од страна на двајца
предавачи односно стручно лице за БЗР и доктор по медицина на
труд.

ОДРЖАНА  РАБОТНА  СРЕДБА  СО

https://sonk.org.mk/%d0%be%d0%b4%d1%80%d0%b6%d0%b0%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%b1%d0%b0-%d1%81%d0%be-%d1%87%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b8%d1%82%d0%b5-%d0%bd/


ЧЛЕНОВИТЕ  НА  СОНК  ВО
ГРАДИНКИТЕ ОД БИТОЛА
ВРАБОТЕНИТЕ  ВО ГРАДИНКИТЕ  БАРААТ  ИТНО  ЗГОЛЕМУВАЊЕ  НА
ПЛАТИТЕ  И  ПОДОБРУВАЊЕ  НА  УСЛОВИТЕ ЗА  РАБОТА

            Во текот на изминатата недела, поточно на
25.04.2018 година, по иницијатива на членството на СОНК од
детските градинки “Естреја Овадија-Мара” и “Мајски цвет“ од
Битола, раководството на СОНК, Претседателот Јаким Неделков,
Генералниот секретар на Советот на СОНК, Весна Неделковска и
Претседалот  на  Регионалниот  одбор  на  СОНК-Битола,  Илија
Белџигеровски, присуствуваа на работна средба со поголем број
на членови на СОНК од овие две синдикални организации.

На работната средба, членството на СОНК, застапено од сите
работни места во оваа дејност, изрази огромно незадоволство од
произлезените проблеми со кои што се соочуваат во текот на
нивното  работење.  Од  дискусиите  произлегоа  повеќе  отворени
прашања, кои  може да се заокружат и третираат од два аспекта
и тоа: социјалниот статус и условите за работа на вработените
во градинките.

Од аспект на социјалниот статус, произнесеното незадоволство е
по однос на висината на платите во оваа дејност, нецелосната
примена на утврдените коефициенти според Колективниот договор,
кој патем да споменеме е потпишан во 2011 година и до ден
денес во делот на платите нема целосна примена, секако и 
дополнително  примената на минималната плата врз основа на
Законот за минимална плата, што предизвика изедначување на
платите на повеќе работни места, без разлика на пропишаните
коефициенти на сложеност на работното место и приближување на
висината на платите со носителите на дејноста.

https://sonk.org.mk/%d0%be%d0%b4%d1%80%d0%b6%d0%b0%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%b1%d0%b0-%d1%81%d0%be-%d1%87%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b8%d1%82%d0%b5-%d0%bd/
https://sonk.org.mk/%d0%be%d0%b4%d1%80%d0%b6%d0%b0%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%b1%d0%b0-%d1%81%d0%be-%d1%87%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b8%d1%82%d0%b5-%d0%bd/


По однос на условите за работа, искажаното незадоволство се
однесуваше на непочитување на Законот за заштита на децата во
делот на утврдените нормативи за број на деца во групите, каде
што во овој момент бројот на децата двојно се зголемени, а
некаде  и  тројно,  со  што  се  создава  и  непочитување  на
пропишаните  услови  за  работа  согласно  Правилникот  за
нормативите и стандардите во детските градинки.  Исто така, со
воведување на електронско водење на администрација, членството
на СОНК во овој поглед се соочува со немање на доволен број на
средства (компјутер, лап-топ и слично), за вакво водење на е-
дневникот. Во оваа насока, мора да се спомене дека бројот на
вработени не соодејствува или нема доволен број за опслужување
на вака зголемениот број на деца во групите.

На крајот од работната средба, заеднички заклучок од страна на
членовите на СОНК беше дека раководството на СОНК, во рамките
на својте надлежности, итно да побара од своите социјални
партнери (директор на установа, градоначалник или министер)
решавање на овие посочени проблеми и надминување на ваквите
состојби  во  градинките.   Доколку  надлежните  во  детската
заштита немаат слух за решавање на овие горчливи прашања,
членовите на СОНК побараа од  Советот на СОНК да донесат



одлука за превземање на порадикални мерки.

ЗАВРШИ  ПОСЕТАТА  НА
ГЕНЕРАЛНИОТ  СЕКРЕТАР  НА
ИНТЕРНАЦИОНАЛАТА  ЗА
ОБРАЗОВАНИЕ НА СОНК

ПОСЕТА ОД ИСКЛУЧИТЕЛНО ЗНАЧЕЊЕ ЗА СОНК
Генераниот секретар на Интернационалата за образование, Фред
Ван Ливен и потпретседателот на Европската Конфедерација на
синдикатите за образование (ETUCE) и на холандскиот синдикат
за  образование  (AOB),  Волтер  Дрешер,  како  што  претходно
најавивме беа во работна посета на СОНК на 1-ви и 2-ри овој
месец.

По  пристигнување  во  Скопје  високите  гости  го  разгледаа
центаралното подрачје на главниот град, како и старата скопска
чаршија. Искажаа дека Скопје многу бргу се гради и добива нов
лик,   исто  така  го  искажаа  и  восхитот  од  изгледот  и
зачуваноста  и  автентичноста  на  стариот  дел  –  познат  како
скопска чаршија.

Вечерта  беше  организирана  работна  вечера  со  најтесното
раководство  на  СОНК,  на  која  гостите  беа  информирани  за
вкупните активности во СОНК особено последните месеци, а во
тој  контекст  посебно  за  преговорите  со  Министерството  за
образование и наука по склучување на Спогодбата помеѓу СОНК и
МОН на 3.02.2015 година и имплементација на договореното од
истата. Беше разговарано и за натамошните активности на СОНК и

https://sonk.org.mk/%d0%b7%d0%b0%d0%b2%d1%80%d1%88%d0%b8-%d0%bf%d0%be%d1%81%d0%b5%d1%82%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d0%b3%d0%b5%d0%bd%d0%b5%d1%80%d0%b0%d0%bb%d0%bd%d0%b8%d0%be%d1%82-%d1%81%d0%b5%d0%ba%d1%80%d0%b5/
https://sonk.org.mk/%d0%b7%d0%b0%d0%b2%d1%80%d1%88%d0%b8-%d0%bf%d0%be%d1%81%d0%b5%d1%82%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d0%b3%d0%b5%d0%bd%d0%b5%d1%80%d0%b0%d0%bb%d0%bd%d0%b8%d0%be%d1%82-%d1%81%d0%b5%d0%ba%d1%80%d0%b5/
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https://sonk.org.mk/%d0%b7%d0%b0%d0%b2%d1%80%d1%88%d0%b8-%d0%bf%d0%be%d1%81%d0%b5%d1%82%d0%b0%d1%82%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d0%b3%d0%b5%d0%bd%d0%b5%d1%80%d0%b0%d0%bb%d0%bd%d0%b8%d0%be%d1%82-%d1%81%d0%b5%d0%ba%d1%80%d0%b5/


во  овој  дел  посебно  околу  изборните  активности  во  нашиот
Синдикат.

Вториот ден од посетата Фред Ван Ливен и Волтер Дрешер, во
придружба  на  Претседателот  Јаким  Неделков  и  Генералниот
секретар  Весна Неделковска, беа примени и разговараа во МОН
со Министерот за Абдилаќим Адеми и заменик министерот Спиро
Ристовски. Во разговорот кој траеше околу  час и половина беа
разгледани најактуелните прашања во доменот на образование,
ставовите на МОН околу реформските зафати и посебно  прашањето
околу екстерното оценување, како и за социјалното партнерство
и дијалог помеѓу МОН и СОНК. Генералниот секретар Фред Ван
Ливен  не  го  криеше  задоволството  за  посетата  на  СОНК,  со
изјава дека СОНК е од исклучително значење за Интернационалата
за образование и во последните 15-тина години Интернационата
со големо внимание ги следи сите активности на СОНК во делот
на образованието и безрезервно ја дава нивната поддршка на
СОНК, бидејќи сите досегашни чекори што ги има направено СОНК,
од нивна страна се оценети како исклучително значајни, а дел
од нив предизвикале значајно внимание и кај другите синдикати
за образование. Реформскиот курс на СОНК кој трае повеќе од
една деценија има големо влијание и во градењето на Синдикатот
во модерна организација, но исто и на вкупното демократизирање
на општествениот систем во државата.  Неспорниот мулти етнички
карактер на СОНК е една од значајните одлики на оваа членка на
Интернационалата за образование            и пример за градење
на  современ  начин  на  заедничко  живеење,  без  разлика  на
националната или верската припадност. Тие се причините поради
кои велиме  дека СОНК има поголемо значење, а тоа што значи
 дека СОНК не е само класична организација на Синдикатот, туку
ги надминува тие рамки..



Генералниот  секретар,  како  и  потпретседателот  Дрешер  го
искажаа  големото  задоволство  од  Спогодбата,  како  и
воспоставениот  вистински  социјален  дијалог  и  го  изразија
своето убедување  дека образованието во Република Македонија е
на  вистински  пат  и  дека  МОН  и  СОНК  заедно  ќе  изнајдат
заеднички  решенија  за  сите  предизвици  што  стојат  во
натамошниот развој на образованието. Генералниот секретар го
искажа своето убедување дека е убеден во тоа и МОН и СОНК се
свесни и искрено се подготвени да продолжат во натамошното
модернизирање,  вклучувајќи  го  и  во  моделот  на  екстерното
оценување.

Слични ставови искажаа и Министерот Абдилаќим Адеми и Заменик
министерот  Спиро  Ристовски,  вклучително  и  задоволството  од
социјалниот дијалог со СОНК, а истите ставови беа изнесени и
на Прес-конференцијата по завршување на разговорите, искажани
од страна на Фред Ван Ливен и Министерот Абдилаќим Адеми.

Делегацијата  потоа  беше  примена  во  Владата  на  Република
Македонија, каде што разговараа со потпретседателот на Владата
Владимир  Пешевски.  Во  отворена  и  пријателска  атмосфера
потпретседателот  Пешевски  го  истакна  посебното  значење  што



Владата го дава на образованието, задоволството од поддршаката
што  СОНК  ја  дава  на  сите  зафати  за  подобрување  на
образованието, но исто спомена дека се свесни дека во одредени
случаи се направени и погрешни чекори, пред се во брзината на
спроведување  на  одредени  реформски  чекори.  Потпретседателот
Пешевски  многу  јасно  го  искажа  и  ставот  дека  СОНК  е  од
исклучително значење на синдикален план во државата и секогаш
ќе  ја  има  поддршката  на  тој  курс,  посебно  во  социјалниот
дијалог со Министерството за образование и наука.

Генералниот секретар на ЕИ и потпретседателот на ETUCE ги
повторија  истите  ставови  искажани  во  МОН  и  го  изразија
големото  задоволство  за  приемот  во  Владата  на  Република
Македонија, со желба сите надлежни субјекти да продолжат со
градење на современ модел на образование, со стандарди што ќе
бидат прифатени од страна на партнерите.

На крајот од посетата Фред Ван Ливен и Волтер Дрешер имаа
работна средба и со претседателите на Регионалните одбори на
СОНК  од  скопското  подрачје  на  кој  присуствуваше  и
потпретседателот на Советот на СОНК. На истата беа сумирани
вкупните  резултати  од  посетата,  кои  се  оценети  како
исклучително  значајни  за  натамошните  активноисти  и
функционирањето  на  СОНК.

СОНК  на  своите  членови  и
пријатели  синдикалци  им  ја
честита  претстојната  2020

https://sonk.org.mk/%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba-%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d0%b2%d0%be%d0%b8%d1%82%d0%b5-%d1%87%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b8-%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b8%d1%98%d0%b0%d1%82%d0%b5%d0%bb%d0%b8-%d1%81%d0%b8%d0%bd-2/
https://sonk.org.mk/%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba-%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d0%b2%d0%be%d0%b8%d1%82%d0%b5-%d1%87%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b8-%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b8%d1%98%d0%b0%d1%82%d0%b5%d0%bb%d0%b8-%d1%81%d0%b8%d0%bd-2/
https://sonk.org.mk/%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba-%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d0%b2%d0%be%d0%b8%d1%82%d0%b5-%d1%87%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b8-%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b8%d1%98%d0%b0%d1%82%d0%b5%d0%bb%d0%b8-%d1%81%d0%b8%d0%bd-2/


година  и  им  посакува  добро
здравје, многу среќа, успех и
благосостојба

https://sonk.org.mk/%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba-%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d0%b2%d0%be%d0%b8%d1%82%d0%b5-%d1%87%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b8-%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b8%d1%98%d0%b0%d1%82%d0%b5%d0%bb%d0%b8-%d1%81%d0%b8%d0%bd-2/
https://sonk.org.mk/%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba-%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d0%b2%d0%be%d0%b8%d1%82%d0%b5-%d1%87%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b8-%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b8%d1%98%d0%b0%d1%82%d0%b5%d0%bb%d0%b8-%d1%81%d0%b8%d0%bd-2/
https://sonk.org.mk/%d1%81%d0%be%d0%bd%d0%ba-%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d0%b2%d0%be%d0%b8%d1%82%d0%b5-%d1%87%d0%bb%d0%b5%d0%bd%d0%be%d0%b2%d0%b8-%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b8%d1%98%d0%b0%d1%82%d0%b5%d0%bb%d0%b8-%d1%81%d0%b8%d0%bd-2/

